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УДК 630*5 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА УМОВ ВЕДЕННЯ ГОСПОДАРСТВА  У 

ДП «ДИМЕРСЬКЕ ЛГ» 

Заболотня Г.О., магістрант* 

 Qarpofor@ukr.net 

Державне підприємство  «Димерське ЛГ» знаходиться у західній частині 

Київської області в межах Вишгородського адміністративного району, загальна   

площа підприємтсва становить  30835,6 га. Клімат території місцезнаходження 

масивів держлісгоспу є досить сприятливий для нормального росту та розвитку 

основних ліствірних деревних порід: сосни звичайної, дуба звичайного і 

чевоного, берези повислої, ялини звичайної. 

Характерними ознаками  місцевого рельєфу є западини і улоговини стоку, 

рівчаки  та протоки. Піщані еолові відклади володіють дуже низькою 

водоутримуючою здатністю та промиваються на значну глибину потоками 

вологи з котрими вимиваються розчинні поживні елементи. Ґрунти формуються 

досить бідні, сухі- дерновоприхованопідзолисті піщані та супіщані, у комплексі 

з негумусованими і слабогумусованими пісками. 

Поділ площі за категоріями лісів відповідає народногосподарському їх 

призначенню, природним і економічним умовам розташування території 

держлісгоспу. 

До лісів природоохоронного, наукового, історико-культурного 

призначення відносяться лісові ділянки, які мають природоохоронне, естетичне 

значення та розташовані на території об’єктів природно-заповідного фонду, що 

мають  площу 1273 га, це заказники місцевого значення. 

До рекреаційно-оздоровчих лісів віднесяться лісові ділянки, які 

виконують санітарно-гігієнічні, рекреаційні та оздоровчі завдання. Площа їх 

становить 16246,3 га, в тому числі: 

-лісогосподарська частина лісів зелених зон -  15947,6 га; 

-рекреаційно-оздоровчі ліси поза межами зелених зон, які  виділені 

навколо оздоровчих місць, баз відпочинку, санаторіїв та інших водних об’єктів 

- 298,7 га. 
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До категорії захисних лісів відносяться лісові ділянки, які виконують 

роль захисту природного навколишнього середовища від негативної дії 

природних та антропогенних факторів. Їх загальна площа складає 3887,6 га, а 

площа лісів уздовж берегів річок, навколо озер, водоймищ та інших водних 

об’єктів  - 3887,6 га. 

До категорії експлуатаційних лісів віднесені лісові ділянки, які 

призначені для задоволення потреб народного господарства у деревині, їхня 

площа становить  9429,3 га. 

Площі вкритих лісовою рослинністю ділянок лісового фонду 

підприємства поділяються за переважаючими породами наступним чином: 

 сосна звичайна – 78,3 %, береза повисла – 9,7 %, вільха чорна - 5,5 % , дуб 

звичайний - 4,8 %, осика – 1,0 %, ялина європейська – 0,2 %, дуб червоний - 

0,1 %, граб звичайний – 0,2 %, інші породи – 0,2 %. 

Територія ДП «Димерське ЛГ» характеризується 2,38 класом пожежної 

небезпеки, що обумовлено значною часкою укритих лісом ділянок хвойними 

молодняками і середньовіковими насадженнями, а також інтенсивним 

рекреаційним навантаженням у пожежнобезпечний період. 

Для вчасного виявлення і ліквідації лісових пожеж на підприємстві є 

чотири спостережні вежі і лісопожежна станція (ЛПС) 2-го типу, що 

укомплектовується  трьома пожежними автомобілями і пожежним модулем з 

необхідною кількістю пожежного інвентаря. 

Відновлення лісів здійснюється  шляхом заліснення невкритих лісовою 

рослинністю ділянок: зрубах, рідколіссях, галявинах, а також  на нелісових 

ділянках, які придатні для створення нових лісових насаджень. Щорічні обсяги 

лісовідновлення у середньому становлять близько 300 га. 

Для сворення лісових культур на лісових ділянках, а також для 

озеленення  населених пунктів та  присадибних ділянок  підприємство вирощує 

садивний  матеріал у тимчасових лісових розсадниках і в контрольованому 

середовищі. 

 

*Науковий керівник: к.c-г.н., доцент Турко В. М. 


